

哈兰德将缺阵至本赛季末

在3月30日的足总杯四分之一决赛中，曼城虽然以2:1击败伯恩茅斯涉险过关，但是该队前锋哈兰德却在比赛中受伤下场。经过检查后，哈兰德被确诊为左脚踝关节损伤，预计将休养一至两个月。这样，本赛季剩余的绝大多数比赛，哈兰德将无缘参加。他的缺席，将导致两个后果：一个是曼城很可能无缘英超前四，另一个则是本赛季英超最佳射手基本上属于萨拉赫了。

屋漏偏逢连夜雨，在曼城最需要在英超抢分的时候，哈兰德凑巧受伤了，而且伤在并不算十分重要的足总杯四分之一决赛上，真的很不划算。目前，曼城以48分排名英超第五，比第四名切尔西少一分，如果在最后的九轮比赛中无法超越“蓝军”，那么下赛季他们只能去打欧联杯，这对“蓝月亮”而言可以说是一个“羞辱”。

就在这个关键时候，曼城最倚重的前锋哈兰德将无缘剩下的大部分比赛，如果恢复良好，也只可能赶上联赛最后一两轮以及足总杯决赛（假如可以晋级）。当然，竞争者切尔西目前的状态也不是很好，曼城主帅瓜迪奥拉如果能找到补救的办法，在哈兰德缺阵的情况下，也可以力压切尔西杀进前四。

在曼城最后9场比赛中，实力最强的对手当属阿斯顿维拉，其次就是曼联，瓜迪奥拉如果战术得当，是完全可以战胜他们的。其他的球队，在纸面实力上都不强，但是“蓝月亮”也不能大意，毕竟他们在本赛季英超对任何球队都没有必胜的把握，要想杀进前四，必须得把脚下的路一步一步走好，千万别再出什么意外。



相较于而言，切尔西最后几轮的赛程要困难一些，他们的对手有利物浦，同时还有热刺、纽卡斯尔联、曼联和诺丁汉森林，这些都是硬仗。“蓝军”近期的表现也很一般，他们想要保住前四，还得迅速提升自己的状态才行。

在英超射手榜上，目前萨拉赫以27球高居榜首，哈兰德以21球紧随其后，由于后者重伤，现在已经没有球员能够追赶萨拉赫了。如果能保持健康，萨拉赫在最后9轮

就算极少进球，也能保住最佳射手的位置。

根据曼城的伤情通报，俱乐部基本上已经放弃了哈兰德在本赛季复出的期待，他们把眼光放在了今年夏天举行的世俱杯上，届时哈兰德能否拿下最佳射手并帮助曼城夺得冠军，值得球迷们的关注与期待。

本报综合消息

英超第30轮

4月3日

02:45 曼城 VS 莱斯特城

03:00 利物浦 VS 埃弗顿

4月4日

03:00 切尔西 VS 热刺



北京时间4月1日，据美国媒体报道，太阳全明星球员杜兰特因左脚踝扭伤，预计将缺席至少一周。

日前，杜兰特在太阳主场不敌火箭的比赛中受伤。伤病发生在一次篮下碰撞后，他踩到小贾巴里·史密斯的脚面，虽然在倒地后勉强站起身，但左腿已经无法承重，不得不提前退场。这也是他在效力太阳的两年间，第三次扭伤左脚踝。

这是杜兰特本赛季出战的第62场比赛，

还需要出战3场比赛才能参加各类奖项的评选。不过眼下，他能不能评奖已经不是最重要的事了，如果杜兰特无法尽快复出，那么太阳本赛季的征程或许就要提前结束了。

目前，太阳取得35胜40负的战绩，暂居西部第11位，距离第10位的国王已有1.5个胜场差。雪上加霜的是，最后7场常规赛，太阳的赛程也是联盟最难的：对手的平均胜率高达60.6%。

不幸中的万幸，是杜兰特的X光检查

杜兰特已经打完了太阳生涯的最后一场球？

和核磁共振检查结果都是阴性的，这意味着他的脚踝没有结构性损伤，不过，杜兰特不会随队进行即将到来的客场之旅，而是留在菲尼克斯休养。

接下来，太阳要前往东海岸，连续挑战雄鹿、凯尔特人和尼克斯。少了杜兰特，太阳的战力无疑会大打折扣：本赛季当他上场时，球队战绩能达到33胜29负；没有他时，太阳的战绩仅为2胜11负。如此看来，太阳冲进附加赛，只剩下理论上的可能，也就是说，他们本赛季即将进入倒计时。同样进入倒计时的，还有杜兰特的太阳生涯。

杜兰特现在的合同将在2025—2026赛季到期，且没有球员选项。不过，太阳管理层早就动了交易他的心思。如果杜兰特不能及时复出，那么他可能已经打完了在太阳生涯的最后一场球，只不过方式有些悲壮。

本报综合消息

NBA昨日战报

黄蜂 110:106 爵士

魔术 87:96 快船

奇才 94:120 热火

灰熊 103:117 凯尔特人

雷霆 145:117 公牛

独行侠 109:113 篮网

湖人 104:98 火箭

今日

07:30 老鹰 VS 开拓者

07:30 尼克斯 VS 76人

07:30 雄鹿 VS 太阳

08:00 马刺 VS 魔术

08:00 公牛 VS 猛龙

08:00 灰熊 VS 勇士

10:00 掘金 VS 森林狼

【青海格拉丹东生物科技开发有限公司】产品简介

格拉三江®



格拉三江 有机枸杞
自然生长当季头茬枸杞



中国有机枸杞出口90%来自海东市
正宗原产地·青海有机枸杞

青海格拉三江有机枸杞-高原之巅的纯净馈赠

有机黑枸杞：“花青素之王”

黑枸杞中富含花青素，而花青素是美容养颜、延缓衰老、防辐射的“口服的化妆品”。另外黑枸杞含有氨基酸、微量元素、维生素等一百多种人体必需的营养元素，其中钙、镁、铜、锌、铁的含量也高于红枸杞，被誉为滋补“软黄金”。



有机的黑枸杞 头茬大果

企业联系人:13709764351 张宏

生物园区品牌企业

宣传专栏

CBA季后赛从来没有这么“谜”

随着CBA常规赛最后一轮3月31日结束，季后赛十二强排名也终于确定。广厦男篮一路高歌猛进夺得常规赛冠军，山西男篮锁定第二，创队史最佳战绩，卫冕冠军辽宁男篮惊险杀入前四，CBA十一冠王广东男篮只排名第七，而常规赛第三的北京男篮与第八的青岛男篮，积分仅有1分之差……说这将是CBA史上最具悬念的季后赛也不为过。

本赛季，CBA季后赛的位次之争异常激烈，常规赛最后一轮之前在排名前十二位的球队中，除了榜首的广厦男篮、第二位的山西男篮以及第十二位的同曦男篮之外，其他第三至第十一位的排名都还没确定。由于排名前四的球队季后赛首轮将获得轮空机会，因此包括北京、山东、辽宁、新疆队在内的四支强队，都在最后一轮对前四发起了冲

击。最后一轮比赛前，山东男篮以32胜13负暂时排名第三，只要赢球就能锁定第三，而北京、新疆和辽宁男篮均为31胜14负，只有赢球才能有机会杀入前四。而且由于几支球队战绩接近，也不排除最后一轮结束后战绩相同，要依靠相互间交手战绩以及小分优势决定排名的情况。

最终，广厦男篮、山西男篮、北京男篮、辽宁男篮作为常规赛前四名球队直接晋级四分之一决赛，5—12名的新疆男篮、山东男篮、广东男篮、青岛男篮、浙江男篮、上海男篮、北控和南京同曦将先进行季后赛附加赛（第一轮），争夺另外4个八强的席位。

根据赛程安排，CBA季后赛首轮十二进八的比赛将于4月4日正式打响，采用三场两胜制。本报综合消息